

舞蹈與激情 - 記亞洲城廣場夏日野餐

撰稿人: 李凤

克利夫蘭亞洲城廣場舞每年一度的夏日湖邊野餐聚會, 于 2024 年 8 月 10 號上午 10:00 到下午 3:00 在湖木公園舉行。在中城集團的統籌協調下, 本次聚會包括了中城的三大熱門小組: 亞洲城廣場舞, 亞洲城數學班, 以及老人公寓三只小隊共計七十多人共同參與。

全天活動包括上午的廣場舞晨練, 中午快樂午餐時段以及下午的遊戲環節。上午的晨練舞蹈時段, 廣場舞的姐妹們一起跳起歡快的《太陽姑娘》、《山坡坡》、《杏花落》、《戰馬》。大家都喜歡這些曲調歡快的舞蹈, 特別是《美了美了》, 舞蹈簡單, 歌曲通俗, 歌詞朗朗上口。當我們正跳得開心之時, 竟然吸引了旁

邊一群聚會的遊客, 跟我們一起舞蹈! 大家載歌載舞好不熱鬧, 把上午的晨練推上了一個歡樂的小高潮。

快樂午餐可是今天的重頭戲。在吃飯前中城集團的領導安東尼親臨現場, 並給三個熱門小組的隊員們頒發了榮譽證書。李鳳老師代表廣場舞領取證書並發言表示, 感謝中城集團的領導與協助, 感謝廣場舞隊友們的團結合作, 也感謝每一位隊友背後的家屬們的大力支持! 之後, 鳳凰老師也會廣場舞表現突出的兩位隊員, Melissa 和 Chan 頒發榮譽證書。

飛騰中餐廳的小郭老闆為我們準備了豐盛的中餐和甜點。另外還有各位糕點大師 -

廣場舞的姐妹們帶來了她們親手自製的各式點心, 種類繁多, 口味各異, 色香味俱佳, 大家都吃的亦樂乎。

下午的遊戲環節, 廣場舞隊員們玩的熱火朝天, 有李鳳老師精心為大家準備的幾個遊戲: “火鳳凰天”, “白鶴傳信”, “神龍取水”, 這些遊戲即能展現團隊協作, 也能充分發揮個人的特長。

大家在遊戲中不斷探討遊戲技巧, 改變不同策略, 嘗試多種渠道解決問題, 積極給予建設性意見, 在遊戲中大家建立起來了牢固的友誼, 通過遊戲, 大家相互建議, 相互瞭解各自的特點, 也都有機會發揮自己的特長。整個遊戲期間大家互幫互助, 也會尖叫大笑, 還有拉手摟抱, 大家似乎又回到了孩童時期!

在遊戲中我們還穿插着幸運抽獎! 感謝一眾姐妹為廣場舞捐獻出了綠植, 衣服, 眼鏡, 包包, 花瓶, 以及各種小禮品, 讓我們的這次聚會增添了一次又一次的驚喜!



第一次參加活動的舞者李丹表示, “第一次參加廣場舞的聚餐活動, 真是太好了! 太歡樂太開心了! 謝謝組織這樣的活動! 以後會積極參加!”

老隊員開心果則說: “今天我們好開心啊, 非常感謝 @ 鳳凰愛跳舞老師? 精心策劃, 組織這次聚餐活動。特別是 3 個遊戲, 真是太好玩了, 我們都還獲獎了, 今天我們好開心啊, 我們都彷彿回到了學生時代, 又年輕了十幾歲, 哈哈, 開心, 開心, 還是開心!”

大家度過了一個興奮又激情的一天, 感恩有廣場舞, 以及廣場舞里面的每一個人!



候選人之夜

C.A.M.E.O (Cleveland Arab American Mutual Economic Organization) 是一個成立超過 50 年的中東社團組織, 它在克利夫蘭地區的政治和經濟事務中扮演着重要角色。該組織致力於促進中東社區的經濟發展和政治參與, 同時推動多元文化的融合。

C.A.M.E.O (Cleveland Arab American Mutual Economic Organization) 是克利夫蘭一個十分活躍的中東社團。

8 月 14 日晚上 7:00, 為克利夫蘭各社區在 11 月 5 日參加競選的候選人舉行了會議, 來自各地區 20 多位律師法官和議員等人參加了當晚的公開競選。



周愛琴愛藝術

時間這么快, 在克利夫蘭生活學習工作快 33 年了, 克利夫蘭是一個充滿文化底蘊的城市, 這兩年中國城有很大改變, 尤其是廣場舞尤為引人注目, 給克里夫蘭帶來了激情。

我生活在這裡感到非常高興, 有朋友有愛, 還有工作夥伴的和諧共處, 還能採訪

全美國的華人精英: 周愛琴上海朋友, 在伊利華報慶祝 10 周年的時候, 她現場作畫。

周愛琴在伯克利大學創辦書法和繪畫課程, 她的成就非常了不起。她對藝術有深厚的熱情, 2010 年上海世博展覽廳掛了她的九鼎, 她為更多的人提供了學習和欣賞藝術的機會。

克利夫蘭東側湖濱項目隆重動土典禮



8 月 12 日, 克利夫蘭東側湖濱 E. 55 街舉行了隆重動土典禮。從 E9-55 街一共 2.7 英里的建設項目。這條新小徑是庫亞霍加縣 (Cuyahoga County) 和克利夫蘭市之間的合作關係, 該縣將管理和運營該項目的建設, 克利夫蘭將負責管理和運營該小徑。杰克·約瑟夫

和莫頓·曼德爾基金會向克利夫蘭大都會公園捐贈了 500 萬美元用于修建這條小徑, 輔之以俄亥俄州東北部全區協調機構 (NOACA) 通過聯邦公路管理局的碳減排計劃以及凱霍加縣和克利夫蘭市提供的當地匹配基金提供的 560 萬美元資金。

這個湖邊項目為社區民眾創造更多機會, 讓人們進入綠地, 使用公共交通, 並從社區資源和設施中受益。這條道將建設自行車道從東 55 街到小馬丁·路德·金。沿着北邊緣路北側行駛, 加強克利夫蘭市中心的沃伊諾維奇二百周年紀念公園、克利夫蘭大都會公園的湖濱保留地 (包括 E.55 街碼頭、湖邊餐廳)、戈登公園 (Gordon Park) 之間的社區連接。

克利夫蘭市長 Justin M. Bibb 說: “設計一個社區民衆城市是讓每個居民都能獲得克利夫蘭提供的所有機會和資源, 當我們努力改造我們的北岸湖濱時, 這條小路將確保我們在聖 Clair-Superior 和 Glenville 可以享受在湖上的美麗和好處。感謝縣、大都會公園、曼德爾基金會和 NOACA 使這個項目成為可能。市長也表示上兩屆市長也為這個項目作出貢獻。

克利夫蘭 Metroparks 首席執行官 Brian 表示: 克利夫蘭湖濱自行車道很重要, 將連接公園、碼頭和充滿活力的社區空間, 讓我們的社區更安全、更環保, 並與我們的湖濱更緊密相連。

還有曼德爾基金會, 為社區發展做了貢獻, 這個項目, 基金會捐贈了 500 萬美元外, 曼德爾基金會還向克利夫蘭大都會公園額外撥款 800 萬美元, 用于管理 90 號州際公路以南

的戈登公園 48 英畝的部分, 位于東 72 街和小馬丁·路德·金之間, 這是家族 5 代人的榮耀。

斯蒂芬·H 說: “伊利湖是我們城市和地區不可分割的一部分——從我們的環境健康、經濟活力和文化遺產開始。” 霍夫曼, 杰克·約瑟夫和莫頓·曼德爾基金會主席表示, 我們很高興與 Metroparks 和其他利益相關者合作, 幫助資助這條變革性新小徑的建設, 該小徑將成為巨大投資的催化劑, 以促進我們所有公民的湖邊通道和娛樂, 特別是克利夫蘭市伊利湖邊的社區居民。

北邊緣小徑的估計總成本約為 1200 萬美元, 預計將於 2026 年夏季向公眾開放, 您想瞭解更多信息, 請訪問 clevelandmetroparks.com。

有關施工更新, 請到 cuyahogacounty.gov 訪問項目和計劃。

